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                                                                                                                                                                4444        22220000        ككككييييززززييييفففف        

        60606060                60606060            ))))1113001111300111130011113001((((    ييييت بدنت بدنت بدنت بدنييييتربتربتربترب        

                        ****        

        ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        ....ه خرد و ادب است نه به دارايي و نژاده خرد و ادب است نه به دارايي و نژادشرافت بشرافت ب: : ))عع((عليعليامام امام 

        

 كدام گزينه است؟ 25600تعداد ارقام با معني  .1

  رقم با معني 2. مشخص نيست                د. ج  رقم با معني    3. ب  رقم با معني      5. الف  
  

Rˆبردار. 2 j= 4

r
aبرايند دو بردار 

r
bو 

r
aˆبر بردار  i= 3

r
bاندازه بردار. عمود مي باشد 

r
 كدام است؟ 

  5. د      4. ج   3. ب    2. الف  
  

Vسنگي در راستاي قائم با سرعت اوليه. 3
o

آن در  سرعت .شود از سطح زمين به طرف بالا پرتاب مي 
2

3

Vارتفاع اوج  برحسب 
o

  

 كدام است؟

V. الف  
1

2
o

V .ب  
1

3
o

V. ج  
1

3
o

V. د    
2

3
o

    

  

Vاتومبيلي با سرعت ثابت . 4
o

در همان لحظه عبور اتومبيل از كنار پليس، ماشين پليس با چه  .كند از كنار ماشين پليس عبور مي 

 ثانيه به اتومبيل برسد؟10شتابي حركت كند تا پس از 

 10. د       6. ج   8. ب   4. الف  

  

Vسنگي را با سرعت اوليه. 5
o

نسبت به افق پرتاب مي كنيم در چه نقاطي سرعت سنگ به ترتيب مينيمم و  θتحت زاويه hاز ارتفاع 

 ماكزيمم است؟

  سطح زمين -نقطه پرتاب . اوج                د -سطح زمين. ج      سطح زمين          –اوج . ب    نقطه پرتاب   - اوج. الف  
  

 .است............ اي شتاب توان گفت در طول مسير دايره مي .زند را دور مي  Rاي به شعاع سرعت ثابت يك مسير دايرهمبيلي با اتو. 6

  متغير به طرف مركز دايره           . ب  ثابت به طرف مركز دايره           . الف  

  صفر  . د  ثابت به طرف خارج دايره         . ج  
  

mكه با سرعت ثابتفرض كنيد داخل اتوبوسي . 7
s

mايد و اتومبيلي با سرعت ثابت نشسته ،كند در جهت شمال حركت مي 60
s

جلو تر  40

 جهت حركت اتومبيل قبل و بعد از سبقت گرفتن اتوبوس از اتومبيل، نسبت به شما به تر تيب كدام است؟. از شما در حال حركت است

  به طرف جنوب -به طرف شمال. ب  به طرف جنوب     -به طرف جنوب .الف  

  به طرف شمال -به طرف جنوب. د  به طرف شمال   - به طرف شمال. ج  

Tزاويه(با توجه به شكل مقابل كدام رابطه زير درست است؟. 8
2

               ) .درجه است45با سقف 

T. الف   mg=
1

T. ب     mg=
2

  

T. ج     T=
1 2

T .د                         T mg= +
2 1
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                4444        20202020        فيزيكفيزيكفيزيكفيزيك                                            

        60606060        60606060                ))))1113001111300111130011113001((((تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني         

                        ****        

        ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش        ))))1111((((    يكيكيكيك        

  

6/0sµاگر .نيوتن مطابق شكل وارد مي شود 20كيلوگرم نيروي 6به جسمي به جرم . 9   :ست بانيروي اصطكاك برابر ا ،باشد=

 

              25. ب    36. الف

                                  15. د         20. ج

  

 : ؟ كار براينددرست نيستي زير در تعريف كار برايند  كدام گزينه. 10

  .جمع جبري تمام كارها است. ب  .برابر تغيرات انرژي جنبشي است. الف  

  .برابر با كار برايند تمام نيروهاست. د  .    پايستاراستبرابر با كار برايند تمام نيروهاي . ج  

  

 در چه حالتي كار نيروها مستقل از مسير است؟. 11

  .اگر بعضي از نيروها پايستار باشند. ب    .اگر تمام نيروها پايستار باشند. الف  

  .اگر نيروها ثابت باشند. د    .اگر تمام نيروها ناپايستار باشند. ج  

  

اگر سطح افقي . شود سانتيمتر رها مي 80اعاز ارتف o53كيلوگرم  روي سطح شيبدار بدون اصطكاكي با زاويه2رم سنگي به ج. 12

k(داراي اصطكاك باشد /µ =0  :كند تا ساكن  شود و انرژي تلف شده به ترتيب برابر است با ، مسافتي كه  سنگ  طي مي)4

 

    ژول 20 –متر 4. ب             ژول 16  -متر2. فال  

  ژول                                                          10 -سانتي متر 80. د             ژول  16 –متر 1. ج  

                          

            

 به دماسنجي كه از دو سيم نازك با جنس متفاوت ساخته شده است چه مي گويند؟. 13

  دماسنج مقاومت الكتريكي. د    ترمو سنج    . ج   ترموكوپل  . ب  ترمومتر  . الف  

  

Cگرم آب را453كه دماي  يمقدار گرماي. 14
o8/1 بالا ببرد برابر است با: 

 يك ترمي. د    يك بي تي يو  . ج  يك ژول   . ب  يك كالري  . الف  

  

شود؟   گراديسانت درجه 20مخلوط كنيم تا دماي تعادل  گراديسانت د را با چند گرم يخ صفر درجهدرجه سانتيگرا 50گرم آب 30. 15
cal cal

f gr w grC
L , C= =80 1 o  

  گرم80. د  گرم  9. ج  گرم  10. ب  گرم 5. الف  
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            4444        20202020        فيزيكفيزيكفيزيكفيزيك        

        60606060        60606060            ))))1113001111300111130011113001((((تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني         

                        ****        

        ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش            ))))1111((((    يكيكيكيك        

  

 "اري به يك قسمت از شاره اي محبوس وارد شود، آن فشار به طور يكسان به تمام نقاط شاره وارد مي شودهرگاه فش"تعريف. 16

 مربوط به كدام اصل فيزيكي است؟

  اصل پاسكال. د  اصل برنولي   . ج  اصل فشار   . ب  اصل ارشميدوس   . الف  

  

كيلوگرمي را روي پيستون كوچكتر كه  4يك وزنه  .تبط هستنداز طريق يك لوله بهم مربا توجه به شكل سيال داخل دو سيلندر . 17

براي برقراري تعادل چه وزنه اي بايد روي پيستون بزرگتر . سطح مقطع آن يك سوم سطح مقطع پيستون بزرگتر است  قرار داده ايم

 قرار دهيم؟

.ب    kg2. الف  
 

kg4      

.ج  
 

kg8   د.
 

kg12  

  

  

  

در داخل يك ظرف آب قرار دهيم نيروي ارشميدوس وارد را  3100cm برابر چگالي آب و حجم2اگر جسم كوچكي با چگالي . 18

 برآن چقدر است؟

 ن نيوت2. د    نيوتن   5/1. ج  نيوتن   1. ب  نيوتن    5/0. الف  

  

 بيشترين ميدان مغناطيسي را توليد مي كند و با چه وسيله اي اندازه گيري مي شود؟ ،كدام يك از اعضاي بدن. 19

 MCG-مغز. د      MCG-قلب .ج      MEG - مغز .ب    MEG - قلب. الف  

  

رادر چه فاصله اي از بار كوچكتر قرار دهيم تانيروي وارد  +qبار. از هم ساكن شده اند dبه فاصله  q+8و q+2دوبار نقطه اي . 20

 بر آن صفر شود؟

dبا فاصله. الف  
1

2

dبه فاصله. ب  بين دو بار  
1

3

  بين دوبار     

dبه فاصله. ج  
1

3

dبه فاصله. د  دوبار     از خارج 
1

2

 خارج از دو بار 
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            4444        20202020        فيزيكفيزيكفيزيكفيزيك        

        60606060        60606060            ))))1113001111300111130011113001((((تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني تربيت بدني         

                        ****        

        ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش                ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

        ييييــــــــالات تشريحالات تشريحالات تشريحالات تشريحؤؤؤؤــــــــــــسسسس

        نمره نمره نمره نمره     1111////75757575بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال 

        

       

به طرف بالا  Fتحت نيروي درجه 53زاويه شيب  كيلو گرم روي سطح شيبداري داراي اصطكاك با4در شكل مقابل يك جسم . 1

  :چقدر باشد تا جسم Fشود،  اندازه نيروي  مي كشيده

mبا شتاب) الف   

S 2
 . حركت كندبه سمت بالا  2

                     با سرعت ثابت به طرف پايين حركت كند - ب   

     k sCos53 0.6 , Sin53 0.8 ,  0 .25   0 .4µ µ= = = =                                                                                           
 

  

گرم  آب در دماي  300گرم كه حاوي 200به جرم درجه كلوين در يك ظرف آهني 373گرم و دماي   500يك قطعه آهن به جرم . 2

 .شوند، دماي تعادل را بدست آوريد درجه كلوين است انداخته مي293

wCآب(   cal gr c= 1 o   آهن
FeC cal gr c=

11

100

o( 

  

  .  آهنگ شارش را تعريف كنيد) الف. 3

هرگاه آهنگ شارش خون در دستگاه گوارش شخصي از )  ب  
min
lit

به  2
min

lit
فزايش يابد، شعاع رگهاي تنظيم كننده خون با چه  8

  ). ساير پارامترها را ثابت فرض كنيد(ضريبي افزايش مي يابند؟ 

  

  h=50cmاز بالاي يك مسير منحني بدون اصطكاك  از ارتفاع   3kgجسمي به جرم. 4

 باشد، R=10cmاي  اگر شعاع مسير دايره. شود وليه رها ميمطابق شكل زير بدون سرعت ا

       .را به دست آوريد Bو Aسرعت جسم در نقاط -الف  

  .را به دست آوريد Bو Aنيروي عكس العمل در نقاط  - ب  

  

  

  

  

  A

B
R

h


